
Το βράδυ της Παρασκευής 5 Μαρτίου άνδρες του τμήματος ασφαλείας Καρδίτσας, «περίμεναν» σε δρόμο
κοντά στο σπίτι του τον Φώτη Μούστο μέλος του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, της
Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μίας σειράς κινηματικών συλλογικοτήτων της
περιοχής και προέδρου του Συλλόγου Φαρμακουπαλλήλων Καρδίτσας. Οι εν λόγω αστυνομικοί
προσήγαγαν το Φ.Μ. στην αστυνομική διεύθυνση Καρδίτσας, με εντολή του διοικητή του τμήματος
ασφαλείας Σ. Τσιακανίκα. Στο κτίριο της αστυνομικής διεύθυνσης Καρδίτσας ο κ. Τσακανίκας επιχείρησε
να προσάψει μια σειρά ανυπόστατες κατηγορίες, εν είδει «παραινέσεως» με σαφή επιδίωξη την
τρομοκράτηση. Μην έχοντας δε να προσάψει καμία αξιόποινη πράξη, σκαρφίστηκε θεωρίες συνομωσίας
που καμία σχέση δεν έχουν με τη δράση του κινήματος της περιοχής, θίγοντας την προσωπικότητα, την
ιδεολογία και την ανθρωπιά του συντρόφου.

Το εν λόγω περιστατικό εντάσσεται στη γενικευμένη επίθεση των μηχανισμών ασφαλείας, δίωξης και
καταστολής που εξαπολύεται εδώ και καιρό από το αστικό κράτος εναντίον του κινήματος, της νεολαίας
και των τάσεων ανατροπής της υφιστάμενης κοινωνικής και οικονομικής αντεργατικής- αντιλαϊκής.
Έρχεται να συμπληρώσει μια πλειοψηφικά απονομιμοποιημενη κυρίαρχη πολιτική που υποσκάπτει μεθοδικά
την υγεία, τα κοινωνικά και εργασιακά δικαιώματα, τις λαϊκές ελευθερίες, των κοινωνικό πλούτο και το
φυσικό περιβάλλον. Επιχειρεί να προλάβει τις εξεγερτικές κοινωνικές διεργασίες που θα βγάλει στο
προσκήνιο η ίδια η οξυνόμενη καπιταλιστική κρίση και τα αδιέξοδα ενός συστήματος που για να διασωθεί
αιματοκυλάει την κοινωνική πλειοψηφία σε όλα τα επίπεδα.

Πιο συγκεκριμένα στη Θεσσαλία η δράση των μαχόμενων δυνάμεων του κινήματος που έχουν σηκώσει το
γάντι σε μια σειρά μάχες ενάντια στα νέα εκμεταλλευτικά μοντέλα, φοβίζει τους κρατικούς μηχανισμούς.
Τους φοβίζει η διάρκεια της αντιπαράθεσης, η εμπλοκή διαρκώς νέων αγωνιστών και κυρίως η
διασάλευση της σιωπής νεκροταφείου που επιχειρούν να επιβάλλουν στην κοινωνία. Μα πάνω απ όλα τους
φοβίζει η υπονόμευση σχεδίων ναυαρχίδων του ελληνικού καπιταλισμού στο ζήτημα των πανεπιστημίων
και της εκπαίδευσης, του ενεργειακού πολέμου, του επιχειρηματικού «pax romana». Τους φοβίζει πως η
φλόγα του λαού να ζήσει αλλιώς δεν έχει σβήσει ούτε από την ενσωμάτωση, ούτε από την καταστολή και
την τρομοκρατία.

Η συγκεκριμένη κίνηση, έρχεται να προστεθεί στις αλλεπάλληλες προσπάθειες της αστυνομίας να
τρομοκρατήσει τον κόσμο του αγώνα στην πόλη της Καρδίτσας, με χιλιάδες ευρώ πρόστιμα, απειλές,
αναίτιες προσαγωγές σε ανύποπτους χρόνους στο αστυνομικό τμήμα και εκκενώσεις των πλατειών όπου
υπάρχουν αγωνιστικές συγκεντρώσεις. Γεγονότα όπως εκείνα της Ν. Σμύρνη δεν είναι κάτι μακρινό για
όσους τοπικά σκέφτονται ότι δεν τους αφορά, εάν δεν σηκώσουν τώρα το ανάστημά τους. Απαιτούμε τη
διαγραφή των εξοντωτικών προστίμων που έχουν επιβάλει οι τοπικές και μη κατασταλτικές δυνάμεις σε
αγωνίστριες και αγωνιστές και την παύση όλων των διώξεων σε βάρος τους.

Τις μεθοδεύσεις εναντίον του συντρόφου μας Φ. Μούστου, αγωνιστή που οι κατασταλτικές δυνάμεις έχουν
βάλει στο στόχαστρο με διώξεις και για τη δράση του στο ζήτημα εγκατάσταση ανεμογεννητριών στα
Άγραφα, αλλά και μέσω της κλήσης του «να δώσει εξηγήσεις» για την συγκέντρωση της 17 Νοέμβρη, δεν
τις αντιμετωπίζουμε ως δίωξη του χώρου μας. Ο Φώτης είναι δίπλα στους εκατοντάδες φοιτητές που
έχουν συρθεί σιδηροδέσμιοι αυτό το διάστημα στα δικαστήρια, στους αγωνιστές όλων των πολιτικών
χώρων που διώκονται και αντιμετωπίζουν πρόστιμα για τη δράση τους στο κίνημα, στους απεργούς
πείνας που παλεύουν για τα αυτονόητα δικαιώματα τους, σε κάθε λαϊκό άνθρωπο που διεκδικεί μια
χαραμάδα ελευθερίας σε μία εποχή που θέλουν να τα πλακώσει όλα η φοβέρα και η σκλαβιά.
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Οι οργανώσεις του ΝΑΡ και της νΚΑ στη Θεσσαλία καταγγέλλουν τις μεθοδεύσεις και επισημαίνουν πως
θα συνεχίσουν να πρωτοστατούν στον αγώνα όχι απλά για να μη σβήσει η ελπίδα, αλλά να υπάρξει μια νέα
ελπίδα οικοδόμησης ενός άλλου κόσμου που θα χωράει τα όνειρα και τις ανάγκες μας. Σε αυτό το πλαίσιο
επισημαίνουμε την ανάγκη μαζικοποίησης των κοινωνικών μαχών και διεκδίκησης της ελευθερίας στους
δρόμους του αγώνα. Η τρομοκρατία δεν θα περάσει!
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